

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Комерційна діяльність»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний фаховий
коледж Білоцерківського національного аграрного університету»**

Торгівля – це рушій прогресу і, одночасно, це –бізнес. Торгівля пронизує всі галузі економіки і всі сфери людської діяльності, враховуючи, що майже все купується і продається. Ринкова економіка – це і є торгівля. Сьогодні виникають різноманітні сучасні форми торгівлі, що створює нові можливості для новаторства і успішної кар'єри. Напрямок самореалізації випускників спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність безліч: рітейл, ресейл, оптова торгівля, електронна комерція та її платформи (маркетплейс та ін.), інтернет-трейдинг, товарознавство, аналіз ринків, товаропросування та маркетингові стратегії, логістика, управління якістю, міжнародна торгівля, ну і, звичайно, менеджмент в торгівлі – керівництво оптовими та роздрібними закладами торгівлі. Крім того випускники навчального закладу зможуть працювати державними службовцями в державних органах влади та місцевого самоврядування, які регулюють та контролюють торгівлю, а також в органах захисту прав споживачів.

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, яка розроблена членами робочої групи ВСП "Технологічно-економічний фаховий коледж БНАУ", являє собою систему освітніх компонентів, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання.

Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області діяльності. Навчальний план освітньо-професійної програми містить послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірковок дисциплін. Подана на рецензування освітньо-професійна програма зорієнтована на забезпечення спроможності здобувачів до працевлаштування, особливостях викладання та оцінювання здобувачів передвищої освіти, програмних результатах навчання, фахових компетентностях спеціальності, ресурсному забезпеченні освітньо-професійної програми, академічній мобільності, які в цілому забезпечують якісну підготовку майбутніх фахівців.

Належна увага приділена принципам студентоцентризму, компетентнісному та індивідуально-особистісному підходам, академічній мобільності, сучасним формам оцінювання результатів навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми та ресурсне забезпечення її

реалізації зауважень не викликає. Система внутрішнього забезпечення закладом якості фахової передвищої освіти описана належним чином і є достатньою. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання є перспективною.

Торговельний центр «Епіцентр» є базовим торговельним підприємством навчальної практики на отримання робітничої професії «Продавець-консультант» студентів ОПП «Комерційна діяльність» Технологічно-економічного фахового коледжу і наш багаторічний досвід співпраці з викладачами та студентами економічного відділення свідчить про позитивну тенденцію удосконалення та покращення професійної підготовки здобувачів передвищої освіти, а це, в свою чергу, сприяє вдалому працевлаштуванню на ринку праці.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржової діяльності та може бути використана для підготовки здобувачів вказаної освітньо-професійної програми.

Рецензент:
Менеджер з персоналу
будівельно-господарського
гіпермаркету «Епіцентр К»
м. Біла Церква

Товариство з обмеженою відповідальністю
«ЕПІЦЕНТР К»
Ідентифікаційний код 32490244
ГІПЕРМАРКЕТ м. Біла Церква
09170, Київська обл., Білоцерківський р-н
с. Шкарівка, вул. Заводська, 3



Наталія ЧИЖОВА

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Комерційна діяльність»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний фаховий
коледж Білоцерківського національного аграрного університету»**

Підприємницька діяльність є рушійною силою економічного зростання країни та дозволяє втілювати в практику інноваційні ідеї, створювати нові підприємства та робочі місця, відкривати нові ринки, а також сприяє створенню новітніх навичок та професійних здібностей. Освітня професійна програма (ОПП) «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності на рівні вимог сучасного ринку. ОПП сформована як система освітніх компонентів освітньо - кваліфікаційного рівня «фаховий молодший бакалавр » спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» та визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності). За програмними результатами навчання ОПП фахівець у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності - це спеціаліст, здатний ефективно працювати на сучасному ринку праці, який володітиме знаннями на навичками в галузі торгівлі, управлінської діяльності, здатністю до впровадження інновацій, до обґрунтування управлінських рішень і ведення соціально відповідального бізнесу, може аналізувати наявні ресурси, процеси і результати діяльності підприємства, розробляти загальні та функціональні стратегії підприємства і організовувати та засновувати власний бізнес.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП. Логічна структура програми дозволяє зробити висновок, що випускники здатні здійснювати підприємницьку, торговельну та біржову діяльність одразу після закінчення програми. Освітньо-професійна програма базується на вивченні саме тих дисциплін, які є ключовим інструментом науково-інформаційного забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі торговельного підприємництва та біржової діяльності. Зокрема, вивчення дисциплін спеціальної підготовки, які передбачені програмою: «Комерційна діяльність», «Комерційне товарознавство», «Маркетинг», «Планування, оподаткування та страхування бізнесу», «Електронна комерція», «Інформаційні системи і технології» дозволяють сформувати у майбутніх фахівців достатні знання з основ підприємницької, торговельної та біржової діяльності. Основними перевагами

програми є урахування в ній сучасних вимог академічної спільноти та роботодавців при формуванні обов'язкових та вибіркових дисциплін, спрямованих на розвиток професійних навичок, компетентностей, особистих якостей, лідерських позицій. Випускники отримують теоретичні знання та практичні навички організації і ефективного ведення торговельної та підприємницької діяльності, реалізації бізнес-проектів з урахуванням динамічного зовнішнього середовища.

При розробці даної освітньо-професійної програми члени робочої групи консультувалися із спеціалістами комерційної служби нашого підприємства та врахували всі рекомендовані побажання. В цілому освітньо-професійна програма «Комерційна діяльність» підготовлена на високому рівні, є актуальною та орієнтованою на практичну діяльність випускників, що обумовлюється вдалим поєднанням теоретичного і практичного матеріалу. Зміст освітньо-професійної програми «Комерційна діяльність» відповідає рівню підготовки «фаховий молодший бакалавр » і спрямований на підготовку фахівців, які повністю відповідають потребам ринку праці та володіють здатністю максимально реалізувати свій професійний потенціал в сучасних умовах.

Дана програма може бути використана для підготовки здобувачів вказаної освітньо-професійної програми.

Рецензент:

Начальник відділу
матеріально-технічного постачання

ПрАТ «Білоцерківський консервний завод»



Валентина ЛІСОВА